

璞米资本宣布收购亚太地区领先独立飞机零件分销商英之冠

2019年9月4日，香港—环球私募股权基金公司璞米资本（“Permira”）今日欣然宣布，由璞米资本旗下基金支持的企业将收购亚太地区最大的独立飞机零件分销商——英之冠航空器材供应有限公司及其关联公司（“英之冠”或“公司”）创始人拥有的多数股权。英之冠创始人及现任管理团队，包括董事总经理洪立茂先生及市场营销总监李润强先生，会留任公司股东，并将继续参与公司的持续发展和发挥重要作用。

英之冠成立于1991年，总部位于香港，在亚洲、美洲和英国设有19个办事处。英之冠为供应商与航空业所有客户建立联系，包括航空公司、维护、维修和运营（MRO）服务供应商和原设备生产厂（OEM）。英之冠与供应商建立了良好的合作伙伴关系，为供应商提供具增值效益的服务，不仅提供售后支援服务，更会为其开发新业务。除了核心飞机零件分销业务外，英之冠还提供技术支援和维护服务。其香港维修站不但是众多所售产品的服务中心，亦可代表供应商为客户提供保修服务。全球航空业发展最迅速的大中华区，是公司的最大市场。

璞米资本致力寻求增长动力巨大而强韧的工业企业。英之冠是八百多家供货商的增值分销商，处于强韧价值链中的重要一环，完美契合了璞米资本的全球工业行业领域。随着航空旅行增长以及相对较新的亚洲航空公司机队逐渐老化，英之冠提供飞机零件维护和维修的业务，正能从中受惠。全球客运收益公里数录得中间单位数的强韧增长，预计未来将以同样速度继续发展。中国和亚太地区日益成为重要的航空交通增长引擎。未来十年，亚太地区由航空旅行带动的售后市场飞机零件和服务需求，预计将以超过10%复合年增长率上升。

璞米资本亚洲区负责人 Alex Emery 表示：“这项投资为我们和洪立茂先生、李润强先生和英之冠团队的合作提供了一个良好机会，进一步推动英之冠在这个发展迅速的行业中稳步上扬。英之冠已在市场享有领导地位，我们期望通过进一步加强其与优秀的长期客户和供应商关系，延续英之冠的成功。”

英之冠董事总经理洪立茂先生表示：“我们很高兴能与璞米资本合作。我们正在开展计划，寻求于航空业界进一步增长。英之冠已经成功运营近三十年，璞米资本在支持企业成为全球领导者方面的专业知识和经验，对推动公司下一阶段的发展至关重要。”

璞米资本投资专家 Marco Persico 表示：“璞米资本过往成功与多间由创始人控制的企业合作，透过内部增长和并购形式加速企业增长，并协助将其既定市场地位从区域扩展到全球范围方面经验丰富。这次我们与英之冠创始人的合作亦不例外，将成为另一合作典范。”

英之冠市场营销总监李润强先生表示：「英之冠多年来与客户和供应商建立良好关系，提供卓越的服务和支援，对此深感自豪。作为璞米旗下的一员，英之冠将在这个坚实基础上，进一步加强服务和支援，带动业绩更上一层楼。」

汇丰银行为璞米资本旗下基金就是次交易担任独家财务顾问。RBC 资本市场为英之冠就是次交易担任独家财务顾问。

媒体联络

Newgate Communications 德胜咨询

Richard Barton

+852 9301 2056

richard.barton@newgate.asia

Candise Tang

+852 6375 3675

candise.tang@newgate.asia

关于璞米资本

璞米资本是一家环球投资公司，创立于 1985 年，迄今投入股权资本约 470 亿美元（42.5 亿欧元）。璞米资本致力通过多数股权控股投资以及少数股权投资，长期投资有志提升业务表现以及可持续发展的企业。璞米资本累计投资超过 250 个项目，聚焦于消费、科技、工业科技与服务、医疗及金融服务五大领域。璞米资本在亚洲营运超过十年，于东京、香港、首尔和上海均设有办事处。期间，璞米资本部署了超过 36 亿美元（31 亿欧元）股权资本，投资项目包括：卫星营运商 ABS、农用化学品公司 Arysta LifeScience、银河娱乐、全兴国际水产、独立影像诊断服务商 I-MED、有机个人护理品牌 John MastersOrganics、寿司郎回转寿司以及卓佳集团。详情请浏览 www.permira.com。